a/c Watnbik

Kpyxok "Tectonnactuka" Ha 2018-2019 yu.r.

Arynosa 3.H.

5 Ke.m, 46,1
Kon-sa 3anAtuii 8 veg, - 1(4) - 4
Kon-so gerer - 12
Cr-Tb MCcnonb3-ro obopynoBaHus - py6, 55629
1. OT Ha 1 obyvarwero - py6.: 27,24
Oun.-14232, 1 ka1 - 3842,64 py6. 20,92
Hauncnenme va OT - 6,32

2. 3aTparbl Ha MaT.3anacel Ha 1 peb. -py6.

T 06op/36mec.=py6. 1545,25
3atpatel Ha 1 3aHsTHe- CT o6op B Mec/kon-8o yacos B mec/Kon-so neTei - 32,19
3. O6vem HaknagHbix zaTpar 1 pebeHka - py6. 9,41 i

Pacuer HaknagHeix 3aTpar

1|NporHos 3atpaT Ha AYN
2|Nporxea 3atpar obulexo3sicTeeHHOMo HaiHau. 9,41
MPOrHo2 cymmbl HauMeneHHoH aMOPTHIALMKM UMYLL-Ba

3|06uex03-ro HazHay,

4)MporHos POT ocHoeHoro nepcorana 27,24

5|Koagpduument naknaamsix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,35

6|3aTparsl Ha OCHOBH Nepconan, 27,24
L 7|WToro HaknagHeie 3aTpatel (8 Yac Ha 1 peb) 9,41

1. OT yBopuwmka: 6,98 py6.

11163 py6./40 yac/4 Heg*1 4ac=63,77/kon-so ger, pyé. 5,81
2. 3atpatbi Ha kom. Yeayru: KOoMMYyH/HoN-BO feT, py6. 1,29
3/3- 9,40 py6.

lopee. Notpe6n - 57082 KBT/Y (dart 2017 r)
57082 ke1/y/244 pab.am.e rogy=233,94 KBT/Y B feH/12 yac.=19,50 KBT/Y (3aTparhl B Yac paboTel Ha 8ce
naHue)
13,50 KBT/v /557,9 KB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 4,65 py6.

1 peh*75 n(a nexe HOpMa)/12 vacoe/1000=0,00625 Ky6.m*31,97 py6.=0,32 PYE.*kon-go get= 3,84pyE.
2 pabotkuka (BacnuT, yGopuy)*20 a/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.%¥31,97 py6.=0,1 pya.
Ha mbiTee nonos 75 n/1000=0,075 KyB.m.%31,97 py6.=2,4 py6.
Bopooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 KyB.m.+0,075 ky6.m.20,08425 Ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OTonaexue - 1,48 py6.
16,022 Tkan(ne dakry 2017 r)/8 Mec:neg.wog, oTonnenma)= 2,00275 Mkan 8 mec.
2,00275 Mkan/557,9=12,9 KB.M=1.270Tkan/30 ar/24 4*1 4=0,0018 Mkan B Hac*1843,34 py6 = py6.




3. MarepmaneHble 3aTpathbl - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue Tonapst (A9 BefeH s AOKYMeHTaLHH) - 1,3 py6. Ha ogHoTO pebeHka
CroMMocTh - 6144 pya.
CPOK MOJ2AHOTO MCNOAb30BAHHA - 8 Mec.
Pacxoibl 8 mecnny - 768/8=96

3aTpaTel HA OAHOTO PEBEHKA 33 O/IHO 3aHATHE - 96/4 (1acos o mecan)=24/10(ko1-Bo geTei)=1
- Mowwgme cpeficTra Ang yOopKH oMewedns — 1,1 pyé. Ha 0AHOTO pedenka 3
CTouMocTh - 5632
CpoOR NOJAE3HOI0 HCNOJIBAORAHKA - B MecC.
Pacxojan n mecan -704/8=88

JaTpaTsl Ha 0/AKOr0 pefeHKa 3a 01110 3aHATHe - 88/4(vacos B Mecan)=22/10(kon-ro aereii)=1,1

Pac4eT cTOMMOCTH OQHOTO 3aHATUSA Ha 1 Ye10BeKa:
PacueT nensl Ha 0Ka3aHHe NAATHOMH yeayry

Haumenosanue craredi 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTparTh Ha ONLIATY TPYAa OCHOBHOIO MepcoHasa 326,85
2 3aTpaThl MaTepHaibHbIX 3A11ACOE 386,31
3 CyMma HauMCIeHH0H aMOPTH3aUK 060Dy I0BAHHA, -
HCNOIB3VEMOTO NPH OKA3AHHH [LJIATHOH yCayru
4 HaknajHbie 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA MAATHYIO YCIYTY 112,90
5 Hroro saTpart 826,06
6 lleHa Ha 1 niagHymo yeayry 68,84
Lena B mecsiu na 1 pefenra 275,35

GWV&W ﬂo/v /;k&]{-fmﬂ? )




